

► Честитка министра одбране поводом Новогодишњих и Божићних празника

Поводом Новогодишњих и Божићних празника свим припадницима Министарства одбране и Војске Србије упућујем срдчане честитке.

Оглавења 2011. година остварила је забележена као година у којој смо, и поред економске кризе којом је погођен цео свет, наславили реформу система одбране и учинили велики корак ка достизању највиших европских и светских стандарда у области одбране.

Повећали смо учешће у мировним мисијама, унапредили оперативну способност Војске, задржали њен углед и поверење код грађана Србије и очували стандард наших припадника.

У уверењу да ћемо и у наредној години ићи упућем најрејка честиткам вам празнике и желим да их са својим породицама проредите у добром здрављу, срећи и задовољству. ■

Драган Шутановац

► Инкубатори за КБЦ „Земун“

Клиничко-болничком центру „Земун“ предата су на употребу два инкубатора купљена средствима прикупљеним у хуманитарној акцији „Битка за бебе“. Од два инкубатора које је добила земунска болница, за један су средства прикупили припадници Војне академије и Војнобезбедносне агенције.

У име КБЦ „Земун“, донаторима и Фонду Б92, који је организатор акције, захвалио је директор др Драгош Стојановић, док је Веран Матић из Фонда Б92 изјавио да ће

бренд „Битка за бебе“, изграђен преко спроведене хуманитарне акције, наставити да живи и кроз друге сличне пројекте.

Плочу са натписом Војне академије и Војнобезбедносне агенције на инкубатор су ставили кадети Светлана Голубовић и Горан Павловић, који су били међу иницијаторима акције кадета Војне академије. ■

А. А.



► Честитка начелника Генералштаба поводом Новогодишњих и Божићних празника

Поводом новогодишњих и божићних празника свим припадницима Војске Србије упућујем срдчане честитке.

Прошле година била је реформска и остварила се као прва година у којој је Војска Србије своје задатке реализовала са потпуно професионалним саставом.

Радује и чињеница да уживамо велико поверење код нашег народа што ће, уверен сам, бити моћивше да и у новој 2012. години предано и одговорно извршаваће све постављене задатке.

Нека долажења 2012. година буде ујамћена по модернизацији и достизању највиших светских стандарда, ради јачања безбедности наше државе и свих њених грађана.

Честитајући празнике, вама и вашим најмилијима желим добро здравље, успех у раду, личну и породичну срећу. ■

Генерал-потпуковник Љубиша Диковић

► Примопредаје дужности

Генерал-потпуковник Љубиша Диковић, нови начелник Генералштаба, предао је дужност команданта Копнене војске генерал-мајору Милану Мојсиловићу.

Генерал-потпуковник Александар Живковић, нови директор Инспектората одбране, предао је дужност команданта Команде за обуку досадашњем заменику бригадном генералу Горану Радовановићу.

Генерал-мајор Милан Мојсиловић предао је дужност заменика команданта Здружене оперативне команде пуковнику Жељку Петровићу.

Пуковник Петар Бошковић примио је дужност начелника Управе за људске ресурсе Генералштаба од бригадног генерала Добривоја Вељковића који одлази у пензију.

Пуковник Андрија Андрић преузео је дужност команданта Речне флотиле од досадашњег команданта пуковника Небојше Јоксимовића, који одлази на нову дужност у Управи за планирање и развој Генералштаба.

Новопостављени заступник команданта Трећег центра за обуку у Лесковцу мајор Синиша Николић примио је дужност од досадашњег команданта пуковника Миодрага Ђуровића који одлази у пензију. ■